



Prot. n. 5362/43 del 12.12.2017

ERRATA CORRIGE

Modifica all'art. 20 della Contrattazione decentrata a.a. 2017/18
ex circolari D.F.P. n. 7/2010, n. 1/2011 e n. 7/2011 e circ. R.G.S. n. 25/2012 d'intesa con il D.F.P.

- Al c. 1 dell'art. 20 della contrattazione decentrata a.a. 2017/2018 il periodo

il personale osserverà un unico turno di servizio dalle ore 08:00 alle ore 14:00.

è sostituito dal seguente:

il personale osserverà l'orario di servizio in base alle necessità dell'Istituzione.

- Al c. 2 dell'art. 20, dopo il primo periodo, le date "24" dicembre e "31 " dicembre sono sostituite rispettivamente da "23" e "30".

IL PRESIDENTE

f.to prof. Evio Hermas ERCOLI

IL DIRETTORE

f.to prof.ssa Paola TADDEI

P.P.V.:

R.S.U.

Verducci Anna

Seri Alvisa

Bistosini Claudio